
CAMARA MUNICIPAL DE SAO SEBASTIAO DO CAI. ATA da 12  sessão 
ordinária da 19  Legislatura, realizada no dia 22 de abril de 2025. Ao vigési-
mo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito ho-
ras e trinta minutos, reuniu-se em sessão ordinária, em sala de sessões, à Rua Mal. 
Deodoro da Fonseca, n° 232, a Câmara Municipal. Como Presidente, Vice-
Presidente e 1° Secretário ocuparam seus lugares à Mesa os Vereadores Cláudio 
Renato Becker - PSDB, Elson Lopes - PSDB e Leonardo Flores Klein - PP. As 
bancadas partidárias estiveram assim constituídas: PSDB - Vereador Sérgio Ro-
berto Klein, PL - Roque Pommer e Alecxandro Mayer. PP - Anastácio da Silva. 
MDB - Fernando Cofferri. Republicanos - Jair Niendicker. EXPEDIENTE: Ins-
talados os trabalhos da sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
por unanimidade e assinada pelos Srs. Vereadores. Correspondências Recebi-
das: Convite para o Baile de Kerb da Terceira Idade Sempre Unidos. Proposi-
ções Recebidas: Projeto de lei do Executivo Municipal que dispõe sobre a recep-
ção de Hóspedes Oficiais do Município e dá outras providências (Expediente PM 
041/2025 - CM 107/25). ORADORES: Pela ordem de inscrição, em livro pró-
prio, manifestaram-se os seguintes Vereadores: Alecxandro Mayer, Elson Lopes, 
Cláudio Renato Becker, Leonardo Flores Klein, Fernando Cofferri, Sérgio Rober-
to Klein, Anastácio da Silva, Jair Niendicker e Roque Pommer. ORDEM DO  
DIA: Pedido de urgência do Sr. Prefeito para discussão e votação do projeto de 
lei do Executivo Municipal que dispõe sobre a recepção de Hóspedes Oficiais do 
Município e dá outras providências (PM 041/2025). Manifestou-se sobre a urgên-
cia o Vereador Cláudio. A urgência foi aprovada por unanimidade. Manifestou-se 
sobre o projeto o Vereador Fernando. O projeto foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de lei do Executivo Municipal que cria gratificação especial pelo exercí-
cio de atividade como responsável pelo almoxarifado deste município e dá outras 
providências (PM 039/2025). Foi lido o parecer da CGP. O projeto foi aprovado 
por unanimidade. Explicações Pessoais: Manifestaram-se os vereadores Elson, 
Cláudio, Fernando, Anastácio, Jair e Roque. A sessão foi encerrada às dezenove 
horas e quarenta e cinco minutos, depois de marcada a próxima sessão para o dia 
29 de abril de 2025, às 18 horas e 30 minutos. Para constar fez-se esta ata que, 
lida em sessão, achada conforme e aprovada, será assinada pelos Srs. Vereadores. 
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